



В Глазовском районе проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погибли двое мужчин



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту пожара, произошедшего в деревне Коротаево Глазовского района в ночь с 19 на 20 апреля 2022 года, в результате которого погибли двое местных жителей.

По данным проверки, в доме проживали 48-летний мужчина с супругой, 14-летним сыном и 81-летним отцом, который не мог самостоятельно передвигаться по состоянию здоровья. Возгорание произошло в ночное время, когда вся семья спала. Мужчина, проснувшись от задымления, разбудил членов семьи. Его супруга и сын спаслись. Сам он пытался эвакуировать отца, при этом они оба погибли в результате отравления продуктами горения. Предварительной причиной пожара явилась неисправность электропроводки в сенях дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках доследственной проверки проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские и пожаро-техническая экспертизы, опрашиваются родственники и односельчане пострадавших. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1675961>